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Matematikos uždavinių sprendimo pavyzdžiai

Trigonometrinių  reiškinių,  suvedamų  į  racionalias  funkcijas,  integravimas 

Taisyklė: integruojant trigonometrinių reiškinių funkcijas 
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 atliekame pakeitimą  
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. Šis keitinys vadinamas  universaliuoju trigonometriniu keitiniu

Šiuo pakeitimu integralą paverčiame t argumento racionaliosios funkcijos integralu. Surandame  sin x,  cos x ,  dx  išraiškas:
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Sąlyga
Apskaičiuoti integralą 
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 EMBED MathType 5.0 Equation [image: image9.wmf]2
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{gržtame prie pakeitimo 
[image: image11.wmf]2

x

tgt

=

}
= 
[image: image12.wmf]1

2

ln

1

2

x

tg

C

x

tg

+

+=

-

 
[image: image13.wmf]ln

24

x

tgC

p

æö

++

ç÷

èø


_256415088.unknown

_256415728.unknown

_256416368.unknown

_256417008.unknown

_256417328.unknown

_256416688.unknown

_256416048.unknown

_256415408.unknown

_256414768.unknown

_256414128.unknown

_256414448.unknown

